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Van-e lehetőség időpontot kérni?
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igen nem nem válaszolt
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Ha előjegyzési időre érkezett, ellátták-e a 

megadott időpontban?
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Milyen gyakran veszi igénybe a foglalkozás-

egészségügyi szolgáltatást?
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Mennyire elégedett ….?
(Értékelés: 1= egyáltalán nem elégedett; 5=maximálisan elégedett)
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Budapest Debrecen Miskolc Pécs Szeged Szombathely

a rendelési idők pontos betartásával  
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Mennyire elégedett ….?
(Értékelés: 1= egyáltalán nem elégedett; 5=maximálisan elégedett)
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Budapest Debrecen Miskolc Pécs Szeged Szombathely

az orvos tevékenységével
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Mennyire elégedett ….?
(Értékelés: 1= egyáltalán nem elégedett; 5=maximálisan elégedett)
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Budapest Debrecen Miskolc Pécs Szeged Szombathely

az asszisztens közreműködésével
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Mennyire elégedett ….?
(Értékelés: 1= egyáltalán nem elégedett; 5=maximálisan elégedett)
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Budapest Debrecen Miskolc Pécs Szeged Szombathely

a vizsgálat légkörével
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Mennyire elégedett ….?
(Értékelés: 1= egyáltalán nem elégedett; 5=maximálisan elégedett)
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Budapest Debrecen Miskolc Pécs Szeged Szombathely

a rendelő tisztaságával
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Mennyire elégedett ….?
(Értékelés: 1= egyáltalán nem elégedett; 5=maximálisan elégedett)

0

20

40

60

80

100

%

Budapest Debrecen Miskolc Pécs Szeged Szombathely

a mellékhelyiségek állapotával
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Tájékoztatták-e az alkalmassági 

vizsgálata részleteiről?
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igen nem teljeskörűen nem 
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Tájékoztatták-e a munkakörével 

kapcsolatos kockázatokról?
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Tájékoztatták-e a megfelelő 

védőfelszerelés használatáról?
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Az alkalmassági vizsgálat végén az 

alkalmasságáról, ill. alkalmatlansága okáról 

megfelelően tájékoztatták-e?
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Válaszadók legmagasabb iskolai végzettsége
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